

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Obec Kuželov
Název malého projektu:	<b>Přeshraniční cesta k větrnému mlýnu Kuželov – kulturní památce – úsek T0</b>
Zkrácený název (max. 15 znaků):	PŘECEVĚMLÝKU
Kód výzvy:	FMP/CZ/1/6c
Celkové výdaje malého projektu:	15 836,00
Požadovaná výše NFP:	13 460,60
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/01/008
Hlavní přeshraniční partner:	Obec Vrbovce

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:	Obec Kuželov			
Sídlo:	696 73 Kuželov 125			
Kraj, stát:	Jihomoravský kraj	Česká republika		
IČ:	00544701			
DIČ:	CZ00544701			
Plátce DPH:	NE	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Milan	Kostelanský		Starosta
Předmět činnosti žadatele: Všeobecné činnosti veřejné správy				
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Milan	Kostelanský		Starosta
Adresa pro doručování písemností:		696 73 Kuželov 125		
E-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:	Obec Vrbovce			
Sídlo:	906 06 Vrbovce 42			
Kraj, stát:	Trenčinský samosprávny kraj	Slovenská republika		
IČ:	00310140			

<b>Sektor:</b>		Verejný sektor		
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Samuel	Redecha		Starosta
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		906 06 Vrbovce 42		
<b>E-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

2. Identifikace malého projektu	
<b>Název malého projektu:</b>	Přeshraniční cesta k větrnému mlýnu Kuželov – kulturní památce – úsek T0
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	PŘECEVĚMLÝKU
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	CZ/FMP/6c/01/008
<b>Kód výzvy:</b>	FMP/CZ/1/6c
<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
<b>Prioritní osa:</b>	2 Kvalitní životní prostředí
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
<b>Oblast podpory:</b>	090 Cyklotrasy a turistické stezky
<b>Hospodářská činnost:</b>	24 Jiné nspecifikované služby
<b>Typ území:</b>	03 Venkovské oblasti (řidké osídlení)
<b>MP splňuje strategii kraje:</b>	Ano
<b>Forma financování:</b>	01 Nenávratný grant
<b>Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:</b>	
<input checked="" type="checkbox"/>	3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů
<input type="checkbox"/>	4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách
<b>Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:</b>	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu	
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>	
Region (NUTS II):	<i>Jihovýchod</i>
Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Jihomoravský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<i>Hodonín</i>
Obec:	<i>Kuželov</i>
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>	
<i>4384, 4387</i>	
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>	
Region (NUTS II):	<i>střední Slovensko</i>
Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<i>Nové Město nad Váhom</i>
Obec:	<i>Vrbovce</i>
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>	
4. Popis malého projektu	
4.1 Stručný popis malého projektu	
<p><i>Předmětem projektu je vybudování cyklostezky zapadající do zdejší příhraniční oblasti Bílých Karpat s množstvím přírodních a kulturních zajímavostí (národní kulturní památka Větrný mlýn v Kuželově). Cyklostezka bude sloužit obyvatelům a návštěvníkům z obou stran hranice a spojí českou a slovenskou stranu v úseku mezi Kuželovem a obcí Vrbovce - začíná u státní hranice ČR se Slovenskem, kde navazuje na cestu na území Slovenska. Dopravní dostupnost je zajištěna pomocí stávajících komunikací. Cílem projektu je zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu. Součástí projektu je propagace, jejímž cílem je zvýšit povědomí o zdejším jedinečném přírodním a kulturním dědictví a možnostech cykloturistiky v Bílých Karpatech.</i></p>	

#### 4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu

Obce Kuželov a Vrbovce jsou příhraniční obce regionu Bílých Karpat, které spolu sousedí a sdílejí tak výhody i nevýhody své polohy. Bílé Karpaty a jejich okolí jsou velmi bohaté na přírodní a kulturní zajímavosti, které lze využít pro různé formy cestovního ruchu. Navíc cykloturistika se v posledních letech opět dostává do popředí a vzhledem k množství kulturních a přírodních atrakcí v daném regionu má cyklistika velký potenciál rozvíjet se právě v tomto slovensko-českém přeshraničním území. Využití tohoto značného potenciálu je limitováno nekvalitním technickým zabezpečením, nedostatečnou propagací a nevyhovující infrastrukturou. Tento problém je třeba řešit, především posílením infrastruktury, snahou o zhodnocení přírodního bohatství regionu, větší spolupráci místních aktérů, prezentací přírodních lokalit a dostupností doplňkových služeb zvyšujících atraktivitu. To vše může snížit nedostatečné využívání stávajícího potenciálu a kapacit v oblasti cestovního ruchu, i ve vazbě na přírodní a kulturní dědictví. Tento projekt si klade za cíl posílit, případně znovu oživit kulturní a společenské vazby mezi Slovenskou a Českou republikou, a to zejména formou zkvalitnění podmínek turismu v příhraničním regionu. Dopravní dostupnost je významným faktorem ovlivňujícím hustotu a strukturu socioekonomických aktivit, což v tomto regionu znamená nutnost obyvatel obcí docházet za těmito aktivitami do větších sídel a zároveň znamená nižší atraktivitu regionu pro potenciální návštěvníky. Ekonomická aktivita na území regionu se v současnosti soustřeďuje převážně na zemědělství, řemeslnou výrobu a částečně cestovní ruch. Právě odvětví cestovního ruchu, ve spojení s prezentací přírodních a kulturních zajímavostí je významným aspektem ekonomického rozvoje regionu, protože vytváří pracovní příležitosti pro skupiny obyvatelstva, zvyšuje příjmy, stimuluje kapitálové investice a vytváří příležitosti pro rozvoj regionu.

#### 4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu

Realizace aktivit projektu bude probíhat ve spolupráci obou projektových partnerů, odpovědnost za realizaci projektu a naplnění očekávaných výsledků nese vedoucí partner projektu. Projektové aktivity jsou provázané z věcného i časového hlediska a logicky na sebe navazují podle stanového harmonogramu aktivit. V rámci projektu bude vytvořen společný projektový tým. Jednotlivé aktivity projektu budou následně organizačně zabezpečeny členy společného projektového týmu. Na realizaci aktivit projektu se budou tedy podílet oba projektový partneri. Jednotlivé aktivity projektu jsou z věcného i časového hlediska provázané a logicky na sebe navazují podle stanoveného harmonogramu aktivit. V první fázi projektu bude na základě výběrového řízení vybrán zhotovitel stavebních prací. Následně bude realizována samotná stavba cyklostezky. Na tuto fázi bude navazovat příprava a zhotovení společných propagačních materiálů. V průběhu realizace celého projektu budou dodrženy pravidla povinné publicity projektu. Informace o aktivitách projektu budou zveřejněny na webových stránkách obou partnerů projektu.

#### 4.4 Situace po realizaci projektu a udržitelnost malého projektu

Projekt přispěje k propojení a zkvalitnění dopravní dostupnosti turisticky atraktivních míst na obou stranách příhraničního regionu, k propagaci kulturního a přírodního bohatství daného regionu. Realizací projektu dojde ke zvýšení turistické atraktivity daného regionu, ke zvýšení počtu návštěvníků a k prodloužení doby jejich pobytu v regionu. Rozvoj cestovního ruchu bude mít pozitivní ekonomický dopad na malé a střední podnikatele na obou stranách příhraničního regionu. Pro cykloturisty bude vybudován nový bezpečný úsek cyklostezky, čímž se zvýší bezpečnost návštěvníků i místních obyvatel. Realizátorem projektu na obou stranách jsou obce. S ohledem na tuto skutečnost není tedy udržitelnost projektu ohrožena. Z charakteru projektu současně vyplývá, že jeho výsledky budou využívány dlouhodobě i po jeho skončení. Náklady po dobu udržitelnosti budou hrazeny z rozpočtu žadatele.

#### 4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů

Administrativní a provozní kapacita žadatele i hlavního přeshraničního partnera je dostatečná, oba projektový partneri mají bohaté zkušenosti s realizací a řízením projektu přeshraniční spolupráce. Oba partneri disponují odpovídajícím technickým zázemím, které je nezbytné pro bezproblémovou realizaci projektu. Toto zázemí bude zajištěno i po dobu udržitelnosti projektu. Jednotlivé aktivity projektu budou organizačně zabezpečeny členy společného projektového/pracovního týmu. Pracovní tým tvoří u žadatele: vedoucí projektový manažer a projektový manažer 1 a u HCP: projektový manažer 2.

#### 4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu

Cílem projektu je kvalitní využití potenciálu přírodního a kulturního dědictví příhraniční oblasti a celkové zvýšení atraktivity regionu Bílých Karpat v oblasti mezi obcí Kuželov na straně české a Vrbovce na straně slovenské. Projektem se rozšiřuje potenciál pro síťování přeshraniční infrastruktury. Dojde především ke zlepšení kvality infrastruktury pro cykloturistiku, značnou měrou bude podpořena propagace přírodních a kulturních zajímavostí a atraktivit této příhraniční oblasti. Cestovní ruch je významným faktorem v celkovém hospodářském rozvoji příhraniční oblasti, což souvisí s udržením obyvatelstva v horských a podhorských příhraničních oblastech. Projekt se inspirovuje celkovým trendem v oblasti rozvoje cestovního ruchu a celospolečensky se zvyšujícími požadavky na kvalitní podmínky pro aktivní trávení volného času.

#### 4.7 Technické zajištění malého projektu (podrobnější popis položek rozpočtu)

Výdaje projektu jsou určeny na vybudování nového úseku cyklostezky v úseku, který začíná u státní hranice ČR se Slovenskem, kde navazuje na projektovanou cestu na území Slovenska, jež není součástí této žádosti (je předmětem žádosti o finanční příspěvek v rámci výzvy INTERREG V-A SK-CZ/2016/03 která byla schválena). Cesta je umístěna na pozemcích Obce Kuželov, je navržena v šířce 3,0 m, s krytem z vibrovaného šterku a jednostranným příčným sklonem 2,5 %. Po obou stranách je lemována nepevnými krajnicemi šířky 0,5 m. Navržený úsek má délku 47,4 m.

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	500
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>			
Realizací projektu dojde ke zlepšení infrastruktury pro cykloturistiku, rozšíří se možnosti pro aktivní využití volného času obyvatel regionu. Rovněž se zvýší povědomí obyvatel o přeshraničním regionu a jeho atraktivitách, současně dojde ke zkvalitnění životního prostředí a zvýšení kvality života obyvatel. Projekt také zlepší dostupnost příhraničního regionu na české i slovenské straně.			
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	3500
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>			
Zkvalitní se dopravní dostupnost turisticky atraktivních míst na obou stranách příhraničního regionu, dále dojde ke zvýšení atraktivity regionu prostřednictvím kvalitnější infrastruktury pro cyklistiku, také se zvýší standard pro návštěvníky společného přeshraničního regionu cestovního ruchu. Bude vydáno 4000 cykloturistických map, které se budou poskytnuty do infocenter v příhraničním regionu. Proto je počet členů cílových skupin 4000 osob			
6. Harmonogram realizace aktivit			
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Řízení malého projektu	10.2018	09.2019	Žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Zabezpečení povinné publicity projektu	10.2018	09.2019	Žadatel
6.1 Aktivity malého projektu realizované ve vymezeném území (typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu)			
Typ aktivity:	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.		
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
C01 - Výstavba/rekonstrukce cyklistických stezek a cyklotras zlepšujících přístup a propojení kulturně/přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu včetně doplňkové infrastruktury	10.2018	09.2019	Žadatel
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
C03 - Setkání pracovního týmu	10.2018	09.2019	Žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
C07 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému malému projektu	01.2019	09.2019	Žadatel, HCP

## 7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Žadatel, HCP
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
<b>Projektová aktivita:</b>	Řízení projektu
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Na řízení projektu se budou podílet členové pracovního/projektového týmu. Tento tým bude tvořen na straně žadatele vedoucím projektovým manažerem a projektovým manažerem 1 a projektovým manažerem 2 na straně HCP, který bude koordinátorem projektu na slovenské straně a bude se věnovat zejména koordinacím a propagačním aktivitám projektu. Projektový tým bude veden vedoucím projektovým manažerem. Vedoucí projektový manažer bude dále spolupracovat s projektovým manažerem 1, který bude zodpovědný za ekonomickou část projektu, zejména za správné a řádné čerpání finančních prostředků. Projektový manažer 2 bude dohlížet především na realizaci aktivit HCP. Setkání pracovního/projektového týmu se budou konat pravidelně (viz popis aktivity C03 - Setkání pracovního týmu). Rozpočet na tuto aktivitu zahrnuje mzdy manažerů pracovního týmu - celkem ve výši 3 600,- EUR.
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	N/A
<b>Cílová hodnota:</b>	N/A
<b>Doba plnění:</b>	10/2018-9/2019
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Žadatel, HCP
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
<b>Projektová aktivita:</b>	Zabezpečení povinné publicity malého projektu
<b>Popis projektové aktivity:</b>	V souladu se zásadami povinné publicity definovanými metodickým dokumentem programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika bude zabezpečena povinná publicita projektu. Za dodržení povinné publicity projektu bude odpovídat u všech výstupu projektu žadatel. Publicita bude splňovat pravidla a podmínky stanovené správcem Fondu malých projektů, tak aby byli všichni účastníci informováni, že je projekt financován z prostředků EU. Informace o aktivitách projektu budou vhodným způsobem zveřejněny na webových stránkách obou projektových partnerů. Během realizace projektu bude na místě realizace umístěn dočasný banner s publicitou projektu, který bude následně po fyzickém ukončení aktivit projektu nahrazen stálou pamětní deskou. Na vydaných společných propagačních materiálech budou všechny povinné náležitosti publicity uvedeny na titulní straně. Rozpočet na tuto aktivitu je celkem ve výši 800,- EUR.
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	N/A
<b>Cílová hodnota:</b>	N/A
<b>Doba plnění:</b>	10/2018-9/2019

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel
Typ aktivity:	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	C01 - Výstavba/rekonstrukce cyklistických stezek a cyklotras zlepšujících přístup a propojení kulturně/přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu včetně doplňkové infrastruktury
Popis projektové aktivity:	Realizace stavby "Přeshraniční cesta k větrnému mlýnu Kuželov - kulturní památce - úsek T0". Úsek T0 o délce 47,4 m, který je součástí tohoto projektu, řeší novou přeshraniční cestu, která začíná u státní hranice ČR se Slovenskem, kde navazuje na projektovanou cestu na území Slovenska (ta není součástí této žádosti), a napojuje se na dříve projektovanou část přeshraniční cesty v trase stávající polní cesty. Přeshraniční cesta je určena pro cyklistickou a pěší turistiku. V daném úseku je navržen povrch z vibrovaného štěrku. Cesta má navrženou šířku 3,0 m a jednostranný příčný sklon 2,5%. Daný úsek cyklostezky se opírá v první řadě, stejně jako u předchozích úseků, o národní kulturní památku Větrný mlýn v Kuželově v návaznosti na další cíle a místa charakteristická svými přírodními nebo kulturními zajímavostmi. Rozpočet na tuto aktivitu zahrnuje náklady na stavbu - celkem ve výši 8 636,- EUR.
Měřitelný ukazatel:	Celková délka nově vybudovaných nebo zmodernizovaných cyklotras a turistických stezek
Měrná jednotka:	km
Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	0,0474
Doba plnění:	10/2018-9/2019
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Typ aktivity:	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	C03 - Setkání pracovního týmu
Popis projektové aktivity:	Setkání společného pracovního týmu bude svolávat vedoucí projektový manažer podle potřeby, v průběhu realizace projektu proběhnou alespoň tři setkání tohoto týmu. Ze setkání bude vždy vyhotoven zápis s prezenční listinou. Komunikace pracovního týmu bude dále probíhat prostřednictvím emailů, telefonní komunikace a osobních setkání. V případě potřeby budou setkání pracovního týmu probíhat i nad stanovený rámec.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	10/2018-9/2019
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP

<b>Typ aktivity:</b>	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
<b>Projektová aktivita:</b>	C07 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému malému projektu
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Bude vytvořen společný propagační materiál ve formě skládané cykloturistické mapy. Materiál bude pro všechny partnery projektu stejný a bude jak v české verzi, tak slovenské verzi. Vytvořená mapa bude obsahovat seznam a stručný popis přírodních a kulturních zajímavostí, které lze v daných regionech navštívit. Vytvořený propagační materiál bude důležitým prostředkem propagace společného příhraničního regionu. Rozpočet této aktivity je ve výši 2 800,- EUR.
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	N/A
<b>Cílová hodnota:</b>	N/A
<b>Doba plnění:</b>	1/2019-9/2019

### 7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0002 Celková délka nově vybudovaných nebo zmodernizovaných cyklotras a turistických stezek	km	0,0474	N/A	HP UR

## 8. Spolupráce a dopad

### 8.1 Přeshraniční spolupráce

#### 8.1.1 Společná příprava

ANO	Partneři projektu - obce, které jsou zastoupeny svými starosty, se v rámci vytvoření vzájemné spolupráce dohodli na společné přípravě předkládaného projektu i na jeho společné realizaci. Výstupem těchto úvodních setkání bylo definování společných cílů projektu, organizačního zabezpečení projektu u jednotlivých partnerů a zapojení partnerů do realizace stanovených aktivit projektu. Byl vytvořen společný pracovní tým, který bude organizačně zabezpečovat jednotlivé aktivity projektu. Zápisy z přípravných setkání jsou přílohou žádosti. Mimo společná setkání probíhala společná příprava projektu také prostřednictvím emailové a telefonické komunikace. Snahou obou partnerů je posílit přeshraniční spolupráci a zvýšit dostupnost atraktivit v dotčeném příhraničním regionu. Cykloturistika s nabídkou turistického potenciálu regionu tvoří atraktivní možnost pro volnočasové aktivity a aktivní odpočinek.
-----	---



<b>8.1.2 Společná realizace</b>	
ANO	<i>Společná realizace projektu spočívá v časové i obsahové provázanosti jednotlivých aktivit projektu. Na realizaci cílů a aktivit projektu, jehož cílem je vytvoření kvalitní dopravní infrastruktury propojující českou a slovenskou stranu příhraničního regionu, se podílejí oba projektoví partneři společně. Byl vytvořen společný harmonogram aktivit projektu, jenž jsou podmíněny společnou přípravou a realizací. Partneři společně vytvořili také podrobný rozpočet s přiřazením rozpočtových položek k jednotlivým aktivitám projektu. Během realizace projektu se budou partneři průběžně informovat o průběhu projektu a budou se účastnit setkání společného pracovního týmu. Partneři projektu se budou společně podílet na přípravě a zhotovení propagačního materiálu, který bude využit k propagaci společného příhraničního regionu. Po realizaci projektu budou oba partneři využívat a propagovat výsledky projektu.</i>
<b>8.1.3 Společný personál</b>	
ANO	<i>S cílem společné realizace projektu se partneři dohodli na společném personálním zabezpečení jednotlivých aktivit projektu. Projektový tým bude na straně žadatele tvořen vedoucím projektovým manažerem a manažerem 1. Dalším členem týmu bude na straně HCP projektový manažer 2, který bude koordinátorem projektu na slovenské straně a bude se věnovat zejména koordinačním a marketingovým aktivitám projektu. Projektový tým bude veden vedoucím projektovým manažerem. Během realizace projektu se budou konat společná setkání pracovního týmu - viz popis aktivity C03 - Setkání pracovního týmu.</i>
<b>8.2 Přeshraniční dopad</b>	
<b>8.2.1 Společenský dopad</b>	
<i>Projekt přispívá k upevnění přeshraničního vztahu mezi obcemi Kuželov a Vrbovce. Partneři projektu si uvědomují nutnost přeshraniční spolupráce vedoucí k ekonomické prosperitě regionu, který je v současnosti odtaziť od větších sídel, a tím i socioekonomických aktivit. Projektem dojde k vytvoření vhodných podmínek pro zavádění nových produktů cestovního ruchu v příhraniční oblasti vytvořením nové infrastruktury ve spojení s propagací. V místě realizace projektu bude docházet k neformálnímu setkání občanů z obou sousedících republik při aktivním trávení volného času. Projekt má značný vliv na udržení společných přeshraničních struktur a vztahů nejen ze zapojení obou partnerů do projektu, ale i vytváření multiplikačního efektu vycházejících z jeho charakteru - vznik moderní značené cyklostezky přiláká do příhraniční oblasti Bílých Karpat více návštěvníků (cykloturisty) jako dosud.</i>	
<b>8.2.2 Dopad na cílové skupiny</b>	
<i>Využívání výstupů projektu cílovými skupinami a posílení partnerství subjektů zapojených do projektu bude mít příznivý dopad na česko-slovenské pohraničí i rozvoj a prohlubování přeshraniční spolupráce. Projekt cílovým skupinám z obou stran hranice přinese komplexní produkt cykloturistiky kombinovaný s propagací regionu zaměřenou na informovanost široké veřejnosti o pohraničním regionu, jehož atraktivita se projektem celkově zvýší. Výsledky projektu budou využívány cílovými skupinami popsanými výše. Atraktivita regionu pro cestovní ruch stoupne právě v důsledku využívání infrastruktury jako celku v rámci přeshraničního cestovního ruchu. Sdílení výsledků projektu také podpoří ekonomický rozvoj na obou stranách hranice.</i>	
<b>8.2.3 Finanční dopad</b>	
<i>Při tvorbě aktivit a rozpočtu vycházeli partneři projektu ze zkušeností při plánování a realizaci podobných projektů a obvyklých cen v daných místech. Aktivity v rámci projektu jsou příležitostí pro rozvoj cestovního ruchu v pohraničí, nepřímo podporují rozvoj podnikatelských aktivit. Turisté budou využívat nový produkt cestovního ruchu v oblasti cykloturistiky, která má v dané oblasti velký, avšak dosud nevyužitý potenciál. Zkvalitnění dopravní infrastruktury zvýší atraktivitu území pro vznik nových podnikatelských subjektů a pro rozvoj cestovního ruchu, což přinese prostor pro vytváření nových pracovních míst na venkově.</i>	

#### 8.2.4 Územní dopad

Projekt přispívá k odstraňování překážek na obou stranách hranice, a to obzvláště infrastrukturních a také socioekonomických. Po realizaci projektu dojde k výraznému zvýšení zájmu a návštěvnosti dané příhraniční oblasti. Cykloturisté z obou příhraničních regionů se budou potkávat na odpočinkových místech a budou tak posilovat sociokulturní provázanost. Zkvalitněním infrastruktury pro cykloturistiku se posílí ekonomický rozvoj příhraničního území. Zlepšená bude také informovanost na obou stranách hranice o místní jedinečné přírodě, kulturních a technických atraktivitách. Podstatná je také spolupráce mezi obcemi, které tak budou moci zhodnotit zkušenosti ze společné přípravy a realizace projektu také v další přeshraniční spolupráci.

### 9. Rozpočet malého projektu

#### 9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

##### 1. OSOBNÍ NÁKLADY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	3 600,00 €
--	------------

##### 2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
--	--------

##### 3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	3 600,00 €
--	------------

##### 4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
--	--------

##### 5. INVESTICE

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	8 636,00 €
--	------------

##### 6 KANCELÁŘSKÉ, ADMINISTRATIVNÍ A JINÉ NÁKLADY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
--	--------

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	15 836,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (max. 85%)	85,00%	13 460,60 €
Požadovaná částka příspěvku z národního financování (jen v SR)	0,00%	0,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	2 375,40 €

#### SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘEŠHRANIČNÍCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

Celkem projekt	Obec Kuželov	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	15 836,00
z toho Aktivity přeshraničních partnerů:	Obec Vrbovce	Podíl (%):	13,89%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	2 200,00

9.B Spolufinancování		
	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	15 836,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	13 460,60	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování ze zdrojů státního rozpočtu:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	2 375,40	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>15 836,00</b>	<b>100,00%</b>

### 10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů (platí pouze pro žadatele ze SR)
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 10 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 11 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 12 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 13 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- 14a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 14b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Povinně dokládaná příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD
- Další přílohy**
-

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužův a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které sa týkají uvedených údajů a skutečností. Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 101/2000 Sb o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce.

<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Milan Kostelanský			
<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Ing. Samuel Redecha			